

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ
КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА ЦСКА

51-й ЧЕМПИОНАТ СССР
ПЕРВАЯ ЛИГА

ФУТБОЛ

ЦСКА—„СПАРТАК“

(Орджоникидзе)

Центральный стадион «ДИНАМО»
Понедельник, 27 июня 1988 года
Начало в 18 час 30 мин

О лидерах и аутсайдерах

Быстро летит футбольный экспресс. Кажется, недавно мы с вами нетерпеливо ждали начала сезона, и вот уже позади 17 туров.

Если лидерство «Памира» и ЦСКА удивления не вызывает, то заявку «Динамо» (Ставрополь) и тюменского «Геолога» специалисты рассматривают как главную неожиданность турнира. Никогда ранее ставропольцы не показывали такой надежной и сбалансированной игры. Нынче команда одинаково хорошо выступает и дома, и в гостях. В активе «Динамо» победы в Ворошиловграде, Никополе, Краснодаре и Волгограде, где хозяева особенно неохотно расстаются с очками. Явно усилил команду москвич Александр Новиков, вновь появился вкус к голам у Сейрана Осипова. Непросто играть соперникам и против «Геолога». Новый главный тренер команды Р. С. Атамалян делает ставку на атаку, имея в составе опытных игроков, прошедших выучку в коллективах высшей лиги.

На день подготовки этого материала лидер «Памир» всегда отличался уверенной игрой у себя дома, а вот на выезде команда теряла эту уверенность. Теперь в пассиве душанбинцев единственное поражение на выезде за 14 туров от «Геолога». Команда показывает результативный футбол. Наряду с опытным В. Манасяном выделяется и молодой М. Мухамадиев. Оба не случайно входят в лидирующую группу бомбардиров лиги, имея в активе соответственно 8 и 9 забитых мячей (после 14 игр).

На подступах к лидирующей группе находятся армейцы Ростова-на-Дону, команда не потерявшая дома ни одного очка. Правда, на выезде дела обстоят не лучшим образом. В шести встречах, проведенных на чужих полях, взято только два очка.

В стане аутсайдеров пока самое тяжелое положение у пермской «Звезды», так и не записавшей пока на свой счет ни одной победы. Запорожский «Металлург» после прихода нового главного тренера (А. А. Томаха сменил И. А. Надеин), как это обычно случается, рванулся вперед, победив в гостях никопольский «Колос». А динамовцы Батуми — единственная команда в лиге, не набравшая на выезде ни одного очка.

Теперь поговорим о сегодняшних соперниках. «Спартак» (Орджоникидзе) после 14 туров имел в своем багаже 12 очков и занимал 14-е место. Недавно в этом году выступают футболисты Северной Осетии. Достаточно сказать, что, переиграв дома в красивом стиле СКА «Карпаты» со счетом 4:1, они в следующем матче терпят сокрушительное поражение от рижан — 2:6. Ниже своих возможностей выглядит в этом сезоне Юрий Газзаев, не набрал еще спортивную форму Геннадий Коркин. В команде пока можно выделить лишь нацеленность на ворота Станислава Чховребова, пять раз поражавшего ворота соперников в 14 прошедших матчах. Остальные мячи забивали: А. Носков, Ю. Газзаев, Г. Коркин — по 3, В. Фурцев — 2 (оба — с пенальти), Х. Джоев, А. Бабенко, А. Загребаев — по 1.

Столичные армейцы, едва начав выправлять свое пошатнувшееся положение наверху таблицы, снова поскользнулись в Тюмени. На этот раз из турне по Уралу и Сибири они привезли только 50 процентов очков. Для лидерской нормы — в обрез, учитывая, что дома ЦСКА частенько преподносит нам не слишком приятные сюрпризы. А ведь в течение шести туров они нас не огорчали, и вратарь Юрий Шишkin пять матчей провел на «0».

В матче на стадионе «Торпедо» с армейцами Ростова-на-Дону дебютировал в составе ЦСКА девятнадцатилетний полузащитник Валерий Карпин из таллинского «Спорта». Зрител-

лям он понравился своей неутомимостью на поле и тем, что не стушевался ни перед соперниками, ни среди более опытных партнеров. Пожелаем молодому футболисту сохранить этот боевой дух и всегда оправдывать надежды тренера и трибун.

Вот кто забил у армейцев 20 мячей: В. Масалитин — 6, И. Корнеев — 4, Д. Кузнецov, В. Брошин и М. Колесников — по 2, А. Мох, А. Афанасьев, В. Татарчук и С. Фокин — по 1.

Представляем соперника: «Спартак» (Орджоникидзе)

(Статистические сведения даются на начало сезона)

Начальник команды — **В. В. Жиляев**.

Главный тренер — мастер спорта СССР международного класса **Олег Иванович Романцев**.

Тренеры — **В. П. Икоев** и **С. В. Сумеркин**.

Вратари: Арсен Залеев — 1959 г. р., рост 180 см, вес 76 кг. В команде — с 1979 года. В первой лиге провел 166 матчей.

Валерий Фурцев — 1961 г. р., 189 см, 89 кг. Выступал за команды ФШМ (Москва), «Торпедо» (Москва)-дубль, «Спартак» (Москва)-дубль, СКА (Хабаровск), «Подолье» (Хмельницкий), «Красная Пресня» (Москва). В команде — с 1988. В первой лиге — 6.

Заштитники: **Олег Андиев** — 1970 г. р., 175 см, 74 кг. Воспитанник СДЮШОР (Орджоникидзе). В команде — с 1988.

Юрий Духовнов — 1958 г. р., 180 см, 76 кг. Выступал за СКА (Львов), «Химик» (Дзержинск). В команде — с 1986. В первой лиге — 77.

Александр Завадский — 1966 г. р., 180 см, 72 кг. В команде — с 1984 (с перерывом). В первой лиге — 22.

Вадим Коков — 1965 г. р., 179 см, 73 кг. В команде — с 1983 (с перерывом). В первой лиге — 38 (забил 1 мяч).

Василий Кульков — 1966 г. р., 178 см, 73 кг. Выступал за «Динамо» (Кашира), «Спартак» (Москва)-дубль, Красная Пресня» (Москва). В команде — с 1988.

Геннадий Фролов — 1963 г. р., 183 см, 80 кг. Воспитанник осетинского футбола. В команде — с 1981. В первой лиге — 110 (2).

Полузаштитники: **Александр Бабенко** — 1960 г. р., 176 см, 63 кг. Выступал за «Янгиер» (Янгиер). В команде — с 1979 (с перерывом). В первой лиге — 180 (20).

Федор Гаглоев — 1966 г. р., 174 см, 71 кг. Выступал за «Динамо» (Москва)-дубль. В команде — с 1983 (с перерывом). В первой лиге — 47 (10).

Юрий Газзаев — 1960 г. р., 178 см, 75 кг. Выступал за «Динамо» (Москва), «Локомотив» (Москва). В команде — с 1978 (с перерывом). В высшей лиге — 14 (3), в первой — 113 (27).

Хасан Джииев — 1965 г. р., 173 см, 73 кг. Выступал за «Автомобилист» (Мингечаур), «Нарт» (Черкесск). В команде — с 1982 (с перерывом). В первой лиге — 36 (1).

Марат Дзоблаев — 1966 г. р., 180 см, 71 кг. В команде — с 1983 (с перерывом). В первой лиге — 48 (1).

Анри Бестаев — 1964 г. р., 180 см, 74 кг. Выступал за «Дилу» (Гори), «Локомотив» (Минеральные Воды). В команде — с 1982 (с перерывом). В первой лиге — 19 (2).

Нападающие: **Анатолий Загребаев** — 1959 г. р., 169 см, 59 кг. Выступал за «Спартак» (Москва)-дубль, «Днепр» (Днепропетровск), «Динамо» (Вологда), «Знамя Труда» (Орехово-Зуево), «Красную Пресню» (Москва). В команде — с 1988. В высшей лиге — 2.

Геннадий Коркин — 1963 г. р., 180 см, 70 кг. Воспитанник местного футбола. В команде — с 1982. В первой лиге — 134 (19).

Александр Носков — 1959 г. р., 180 см, 76 кг. Выступал за ФШМ (Москва), «Шинник» (Ярославль), «Сатурн» (Ландров), «Красную Пресню» (Москва). В команде — с 1988. В первой лиге — 44.

Станислав Цховребов — 1969 г. р., 173 см, 70 кг. В команде — с 1986. В первой лиге — 67 (12).

Гурам Чкареули — 1960 г. р., 179 см, 69 кг. Выступал за «Динамо» (Тбилиси), «Торпедо» (Кутаиси), «Локомотив» (Минеральные Воды). В команде — с 1978 (с перерывом). В высшей лиге — 57 (8), в первой — 64 (9).

Болельщики живут надеждой

(Заметки о футболе Северной Осетии)

Футбол — один из популярнейших видов спорта, снискав любовь и признание у молодежи Осетии еще в первые годы становления Советской власти на Тереке. С каждым годом росло число игроков и почитателей этой темпераментной игры. Развитие футбола повлекло за собой совершенствование форм и методов организационной и учебно-тренировочной работы. В результате уже в 1925 году прошел первый чемпионат Северной Осетии. Знамя победителей первенства было вручено футболистам железнодорожной станции Беслан. А через год в матче на первенство Северо-Кавказского краевого совета физкультуры дебютировала и сборная Северной Осетии.

Успешно выступает в розыгрыше первенства и Кубка Северной Осетии одна из первых осетинских команд — «Спартак» из Орджоникидзе (до 1931 года — Владикавказ, в 1944—1954 гг. — Дзауджикау). Основанная в начале 20-х годов под названием «Спортивный клуб комсомола Терской области», с 1937 года команда носит нынешнее наименование.

За время выступлений в республиканских соревнованиях команда четырежды (в 1930, 1940, 1948 и 1953 гг.) занимала первое место в первенстве и четыре раза (в 1949, 1950, 1951 и 1959 гг.) выигрывала Кубок Северо-Осетинской АССР.

Успешное выступление команды в этих соревнованиях позволило ей перейти на более высокий уровень отечественного футбола. В 1960 году «Спартак» участвует в первенстве СССР по классу «Б». Дебют оказался неудачным: в третьей зоне команда оказалась на последнем, 14-м месте (3 победы, 4 ничьих, 19 поражений, разница мячей 26—68, 10 очков). Извлеченные уроки из многочисленных поражений, спартаковцы Орджоникидзе медленно, но уверенно, продвигались вверх по турнирной таблице. Уже в 1964 году команда впервые вступила в спор за путевку во вторую группу класса «А», но снова неудача: в финале среди четырех сильнейших команд класса «Б» «Спартак» оказался замыкающим. Временно отступив, осетинские футболисты совершают в 1966 году стремительный рывок: первое место в 4-й зоне класса «Б», затем победа в полуфинале, и, наконец, второе место в финале, дающее право играть во второй группе класса «А», а с ним — и серебряные медали чемпионов РСФСР. Спустя два года после первой попытки, сбылась мечта футболистов и поклонников «Спартака».

Накопив опыт выступлений в ответственных соревнованиях, осетинские спортсмены еще решительней повели штурм новых рубежей. Наивысшего результата команда достигла всего лишь за три года. В 1969 году она заняла первое место в своей подгруппе. Вместе с тремя другими победителями — днепропетровским «Днепром», вильнюсским «Жальгирисом» и армянцами Хабаровска футболисты с берегов Терека разыграли единственную путевку в высшую лигу. Соревнования финальной пульки проводились в Симферополе. По прогнозам специалистов квартет должен был возглавить «Днепр», а за ним «Жальгирис» и «Спартак». Но спартаковцы провели игры на

высоком спортивном уровне и заняли первое место, приятным дополнением к которому стали звания мастеров спорта СССР. К этому успеху команду привел старший тренер заслуженный мастер спорта СССР Андрей Иванович Зазроев. Дебютанты высшей лиги не скрывали своего желания закрепиться в ней. В одном из предсезонных интервью А. И. Зазроев сказал: «...Ставку все время делаем на атаку... Последними в чемпионате не будем». Но, увы, коллектив не оправдал надежд тренера: команда оказалась на финише последней. Сказалось отсутствие опыта, знаний и навыков «большого футбола».

С 1971 по 1981 год команда Северной Осетии неизменно выступала в первой лиге, но лучшим достижением было лишь пятое место в 1971 году. После этого команда стала опускаться все ниже и ниже и, заняв в 1981 году последнее, 22-е место; выбыла на два года во вторую лигу.

С первой попытки вернуться в первую лигу спартаковцам не удалось. Осенью 1982 года они уступили в финальной пульке «Текстильщику» из Иванова. Но от поставленной цели не отступились и в следующем сезоне, опередив «Знамя Труда» (Орехово-Зуево) и «Шахтер» (Караганда), вернулись в первую лигу с серебряными медалями чемпионов РСФСР.

Шестнадцатый сезон проводят в первой лиге «Спартак». За эти годы команда провела здесь 614 матчей (+217 =132 — 265, 649 мячей забито, 766 пропущено). Почти в каждом сезоне команда из Северной Осетии ведет борьбу за право остаться в первой лиге, занимая места в конце второго десятка. Такая «стабильность» вряд ли удовлетворяет поклонников команды. Зато нет стабильности с тренерскими кадрами. В последние годы на посту старшего (главного) тренера работали И. А. Варламов, В. В. Овчинников, И. А. Зазроев.

В этом сезоне на помощь северо-осетинским футболистам пришли москвичи из «Красной Пресни» — начальник команды В. В. Жиляев, главный тренер О. И. Романцев и игроки В. Фурцев, В. Кульков, А. Загребаев. Вернулся в команду и нападающий Г. Чкареули, известный любителям футбола по выступлениям в тбилисском «Динамо».

Сейчас дела у «Спартака» пошли на поправку. Появились первые обнадеживающие результаты, хотя на пути к возрождению команды будет еще много преград. Но болельщики с берегов Терека помнят, что их земля дала советскому футболу таких мастеров, как Валерий Газзаев, Александр Бубнов, Александр Яновский, Владимир Олейник, Николай Худиев, и этот факт наполняет их сердца надеждой, что не оскудел и теперь источник футбольных талантов в Северной Осетии и лучшие дни и игры команды впереди.

360 минут

Да, именно столько провели времени в очных поединках сегодняшние соперники, т. е. всего четыре игры. Вот статистика этих матчей.

Впервые команды встретились в Москве 3 мая 1970 года. Итог — ничья 1:1. Список бомбардиров открыли М. Платчетко и Н. Папелишвили.

Осенью в Орджоникидзе армейцы, штурмовавшие тогда чемпионскую вершину, с большим трудом победили хозяев, обосновавшихся далеко внизу турнирной таблицы — 1:0. Мяч провел Б. Копейкин.

Вторично турнирные пути команд пересеклись в 1986 году уже в первой лиге. 17 мая в Орджоникидзе соперники состязались в скорострельности: кто больше забьет. Больше забили армейцы — 5:3 (В. Татарчук — 2, В. Медвидь, В. Брошин, С. Савченко — у ЦСКА; А. Плошник — 2, В. Дивак — у «Спартака»). Московский матч «по традиции» закончился вничью 1:1 (М. Колесников, К. Степанян). В этой игре футболисты

ЦСКА не реализовали пенальти, а составы в матче были таковы:

ЦСКА: Ю. Шишкий, Д. Кузнецов, Д. Галямин, Л. Николаенко, Г. Денисов, А. Пятницкий, С. Савченко, М. Колесников (Г. Штромбергер, 74), В. Медвильд (В. Брошин, 46), В. Татарчук (О. Малюков, 46), С. Березин (капитан);

«Спартак»: А. Залиев, Г. Фролов, А. Стельмах, К. Степанян, Ю. Духовнов, А. Бабенко (Р. Гибилов, 88), Г. Коркин, И. А. Качмазов, А. Площник, С. Цховребов (И. Б. Качмазов, 67), Э. Амбалов (капитан) (Т. Козырев, 61).

Прошло менее двух лет, а у армейцев из этого состава отсутствует семь футболистов, у спартаковцев — восемь.

Из бомбардиров в строю остались лишь армейцы В. Татарчук (2), В. Брошин, М. Колесников.

По итогам четырех встреч перевес у ЦСКА: 2 победы при двух ничьих, разность мячей 8—5.

Сочинение на школьную тему

Жаркое июньское воскресенье. Футбольные поля на Флотской улице. Играют первые юношеские команды СДЮШОР «Динамо» и ЦСКА...

Июнь — время белых ночей, время выпускных балов, время надежд. У семнадцатилетних футболистов СДЮШОР имени Всеволода Михайловича Боброва тоже выпуск. 26 июня они проводят свой последний матч в чемпионате московских СДЮШОР и — прощай, школа! Прощай, футбольное детство!



Куда же ведут футбольные дороги сегодняшних мальчишек в футболках с красной звездой на груди? Какие проблемы решают школа, ее тренеры? Об этом мы беседовали у кромки поля с Юрием Павловичем Пшеничниковым, уже четыре года возглавляющим школу.

Второе место... первое... третье... четвертое. Это результаты общешкольного зачета за последние четыре года. Юрий Павлович недоволен. Для школы имени Боброва четвертое место — плохо. У школы хорошая материальная база, тренеры не только высококвалифицированы, но буквально душу вкладывают в мальчишек. Тренировочный процесс проходит по самым современным методикам. Тренеры работают по бригадному методу, помогающему более плодотворно работать с командой. И ведь появляются способные ребята. Только куда они исчезают? Почему не видим мы их ни в ЦСКА, ни в ЦСКА-2, где коренных армейцев можно по пальцам одной руки пересчитать?

дчитать. Почему и сегодня большинство ребят, доигрывающих последние матчи за СДЮШОР ЦСКА, увы, перестанут быть армейцами, как перестали ими быть в недавнем прошлом Мостовой, Градиленко, уже заявленный за московский «Спартак», и многие другие? И почему мальчишки, играющие за детские и юношеские профсоюзные команды, желая перейти в армейскую школу, по чьему-то формалистическому распоряжению не допускаются Спорткомитетом г. Москвы в любимый и желанный им клуб? И еще одно «почему». ЦСКА — единственная команда Москвы, не участвующая в первенстве города среди клубов. А ведь это по меньшей мере еще две команды мальчиков и три юношеских, да еще мужские. О пользе этих команд не будем долго распространяться. Спросите мнение любого специалиста. Ведь это и массовый спорт, и возможность держать под контролем огромное количество способной молодежи, и продление счастья играть для тех, кто по возрасту уже уходит из большого футбола. Популярность соревнований на первенство Москвы среди клубов очень велика. Слово за теми, кто решает: играть или не играть армейцам в городских соревнованиях.

Но вернемся к проблемам школы ЦСКА. Как часто слышим мы и читаем в спортивной прессе о том, что детские тренеры «натаскивают» своих мальчишек на результат, чтобы, заняв высокое место в соревнованиях, достойно выглядеть в глазах своего руководства. Так ли это? Не упрощаем ли мы вопрос? Давайте разбираться.

Спору нет — высокое место престижно. Более того, от мест и очков очень часто зависит судьба тренера. С другой стороны, стремление занять высокое место в детских соревнованиях не должно быть самоцелью. В борьбе за победу, в постоянном соперничестве — и только так — можно воспитать те волевые качества в молодом спортсмене, без которых он останется просто футбольным жонглером. В этом, кстати, одна из причин того, что выпускники многих СДЮШОР, прекрасно подготовленные и в смысле техники, и грамотные тактически, не могут найти себе места в команде мастеров. И потому же, наверное, исчезают с футбольного горизонта десятки и сотни подававших надежды ребят.

А возможно ли так построить систему воспитания футболиста, чтобы она была более продуктивной? Да, можно, считает Ю. П. Пшеничников. И этому серьезно может помочь открытие при СДЮШОР имени В. М. Боброва спортинтерната. Да только вопрос об этом интернате давно уже не может сдвинуться с места. В интернате могли бы жить, тренироваться и учиться мальчишки, не только живущие поблизости от Песчаной или Ленинградского проспекта, но и из отдаленных районов города и Подмосковья. Тут же могли бы обрести на долгие годы свой второй дом способные ребята из других регионов, уже сегодня во множестве присылающие в школу письма с просьбой принять их в школу имени Боброва. Долгое время доказывают руководители и тренеры СДЮШОР, что спецклассы не заменят интерната. Наоборот, в спецклассах обычных школ спорт неизбежно вступает в конфликт с учебой. Об этом говорят все: и учителя, и тренеры, и родители. Да и успехи в учебе у подавляющего большинства школьников-спортсменов этих классов, увы, далеко не блестящи. А ведь растут-то не только и не все мастера спорта, рекордсмены и чемпионы, а в первую очередь граждане страны. И какая личность вырастет из такого «спецшкольника», которому ради спортивных достижений многое «позволяется» в обычной школе? А интернат — это постоянный контроль за жизнью и учебой подростка, это гармоничное и в то же время целенаправленное его воспитание и как спортсмена, и как человека. Это, в конце концов, и просто экономия его, мальчишки, времени и сил. Дорога из дома в школу, из школы на

тренировку, снова домой, уроки, еда, сон. При теперешней системе потери времени огромны. Интернат способен так построить режим жизни, учебы, тренировок, при котором время будет расходоваться с максимальной пользой и для учебы, и для спорта, и для воспитания личности. А последнее особенно важно еще и потому, что именно в этом подростковом возрасте и происходит становление не только спортсмена, но и просто человека, а заканчивается это формирование к 21 году.

И вот тут еще проблема. Нашему мальчишке едва стукнуло семнадцать, а он уже ничей. Динамовцы, железнодорожники, спартаковцы, автозаводцы могут продолжать играть за клуб, а армеец?.. Продолжением школы могла бы стать команда ЦСКА-2, но... Сейчас в составе младшей армейской команды значительно больше способных игроков из дальних краев, чем выпускников своей СДЮШОР. Но о проблемах ЦСКА-2 мы поговорим в одном из ближайших выпусков программы, а пока...

...Нападающий первой юношеской Сергей Бахарев, получив великолепный пас от партнера, выходит один на один с динамовским вратарем и четким ударом посыпает мяч в угол ворот. Матч окончен. Пожелаем Сергею Бахареву и его товарищам, чтобы матчей и голов в их футбольной жизни было еще много-много и чтобы выходили они на игру в красных футболках со звездой на груди.

Сегодня на поле готовятся выйти:

ЦСКА

№... Юрий Шишкин
№... Андрей Афанасьев
№... Дмитрий Галямин
№... Сергей Колотовкин
№... Сергей Фокин
№... Олег Малюков
№... Игорь Корнеев
№... Валерий Брошин
№... Валерий Масалитин
№... Владимир Татарчук
№... Валерий Глушаков
№... Андрей Мох
№... Олег Табунов
№... Валерий Карпин
№... Дмитрий Быстров
№... Хасан Биджиев
Главный тренер —
засл. тренер УССР,
мс С. И. Шапошников

Капитан —
мс В. Глушаков

«СПАРТАК»

№... Валерий Фурцев
№... Юрий Духовнов
№... Александр Завадский
№... Геннадий Фролов
№... Василий Кульков
№... Хасан Джииев
№... Александр Бабенко
№... Анатолий Загребаев
№... Александр Носков
№... Юрий Газзаев
№... Станислав Цховребов
№... Вадим Коков
№... Геннадий Коркин
№... Аири Бестаев
№... Гурам Чкареули
№... Арсен Залеев
Главный тренер —
мсмк О. И. Романцев
Капитан —
А. Бабенко

Матч судят: судья в поле: — Б. Жуков (Алма-Ата),
судьи на линии — А. Кулаков (Алма-Ата), Махмудов
(Ашхабад) — все судьи республиканской категории.

Инспектор матча — судья международной категории
Н. Г. Латышев.

Клуб любителей спорта ЦСКА напоминает, что прием в члены Клуба производится еженедельно по четвергам с 18 до 20 часов в помещении офицерского клуба ЦСКА по адресу: Ленинградский проспект, 39. Проезд до ст. метро «Динамо» или «Аэропорт», троллейбусом 12, 70, трамваем 23 до остановки «Аэровокзал».

Вам будут вручены билет и значок члена Клуба, абонемент на право приобретения билетов в специальных кассах для членов Клуба. Не забудьте принести две фотокарточки размером 3×4 см.

ДЛЯ ЗАМЕТОК

Счет матча: счет первого тайма

На матче присутствовало зрителей

Мячи забили: на минуте

на минуте

на минуте

на минуте

на минуте

Предупреждения, удаления: на минуте

на минуте

на минуте

на минуте

Сегодня также встречаются:

«Даугава» — «Гурия»

СКА «Карпаты» — «Динамо» Бт

«Ротор» — «Ростсельмаш

СКА Р — «Заря»

«Звезда» — «Таврия»

«Геолог» — «Шинник

«Кузбасс» — «Динамо» Ст

«Котайк» — «Металлург»

«Кубань» — «Колос»

«Памир» — «Пахтакор»

О некоторых из результатов этих встреч, а также номерах игроков, об изменениях в составах команд и судейской бригады вы узнаете из информации по радио и на табло стадиона.

Ваши предложения и замечания по выпуску наших программ просим сообщать в Клуб любителей спорта ЦСКА.

Программа подготовлена пресс-группой Клуба любителей спорта ЦСКА в составе С. Малышева, Р. Махмутова, Н. Соломатина. Ответственный за выпуск М. Фрадкин.